

为她赞一个!

捡到现金不动心 报警求助寻失主

晨报讯(记者 柯其其)“接到好心市民吴女士的报警后,我们就赶到现场进行调查和了解,通过种种办法寻找失主,但到目前为止,还没有找到,我们也非常着急。”12月6日,红旗派出所交警巡防大队的民警告诉记者。

原来,12月4日上午10时许,在鹤煤总医院注射室工作的护士吴文霞下班回家路过山城区长风路中段时,看到路边散落着一些现金。捡到钱后,吴文霞就在附近等待并寻找失主。见许久无人认领,吴文霞便报

警求助。红旗派出所交警巡防大队民警到达现场后,立即着手调查,但没能找到失主。“捡到钱后,想着大家挣钱都不容易,失主丢了钱肯定很着急,我就报了警,希望能尽快

找到失主。”吴文霞说。目前,吴文霞捡到的现金已交给红旗派出所交警巡防大队保管。希望失主看到报道后,及时和红旗派出所交警巡防大队联系。(线索提供:王海生)

离婚后情绪低落 女子欲跳河轻生

着急的母亲赶紧报警,终将女儿劝回

晨报讯(记者 杨阳 见习记者 马龙歌)“我女儿不见了,走之前给我打电话说‘不想活了,跳河死了算了!’我该咋办?”12月1日23时15分许,滕某哭着向长江派出所民警打电话求助。

“我女儿叫小芹(化名),今年25岁,生有两个孩子。”滕某说,前段时间女儿因感情问题与丈夫离婚,情绪很低落。一天女儿突然说“感到生活无助想轻生”,随后就不见了。

民警接到报警后连夜找寻,一边沿淇河两岸寻找小芹,一边不停拨打小芹的电话,试图与其取得联系。一个多小时后,小芹终于接了电话。2日凌晨1时许,滕某和民警在大赉店村附近找到小芹,并将其带回派出所。经过民警耐心劝导,小芹终于想通了,决定回去好好生活。

看见小芹又回到了自己身边,母亲滕某双手颤抖地抱着女儿,禁不住流下眼泪。

或因缺乏关爱 男子服下两盒安眠药

被人发现报警,经抢救脱离生命危险

晨报讯(记者 秦颖 杨阳)11月30日晚,淇县灵山景区的工作人员发现一名精神恍惚的男子一直在景区内转悠,面对工作人员的询问,他不理不睬。担心该男子出现意外,工作人员选择报警求助。

民警赶到后,经过耐心询问,得知该男子是淇县西岗镇的张亮(化名),今年23岁,父亲十年前外出打工至今杳无音讯,母亲也长

年不在家。因家庭原因,男子产生轻生念头。

在与张亮聊天中,民警发现张亮一直犯困。在民警的追问下,张亮说出一句让在场人员震惊的话:“我吃了两盒安眠药。”得知这一情况后,民警立即将张亮扶上警车送往县医院。途中民警还联系上了在县城居住的张亮的姑父,说明情况后,让其赶往县医院。因抢救及时,张亮脱离了生命危险。

●多说一句

看到这两则新闻,编者的心情不禁跟着变得沉重起来,也着实为轻生者的草率行为捏一把汗。还好,惨痛的一幕没有发生。

人生有太多不如意,面对这些,就只能选择逃避、退缩,甚至是了此一生?这样做,哪怕有这样的想法都是大错特错的。因为这样会让身边的亲人感到悲凉,也是极端自私和逃避责任的表现。

人生的道路不是笔直平坦的。古往今来,人生无坦途,正所谓“不如意事常八九”。真正的强者不会被困难所吓倒,而是迎难而上,踏难而进。在艰难困苦面前,不要悲观、怯懦和逃避,而应乐观、坚强去应对,这样就不会轻易被吓倒,也一定会获得历练和成功。

人啊,遭遇不幸要坚强地挺住,失意时要学会自我调节。生命诚可贵,轻生不可取!

前天上午,在中国人寿保险公司鹤壁分公司院内

一男子坠楼身亡 原因还在调查中

晨报讯(记者 苗苗 见习记者 刘倩倩 实习生 刘宏娇)12月5日上午,在淇滨区嵩山路与黎阳路交会处中国人寿保险公司鹤壁分公司院内,一名男子坠楼身亡。据围观群众说,该男子为附近某公司的工作人员,当日9时40分有人发现该男子已经坠楼。

10时许,记者赶到现场,看到院内两座楼的连接处,坠楼男子倒在血泊中,警方已经拉起了警戒线。据围观市民说,该男子已经死亡。一认识死者的人对记者说,该男子二十多岁,至于坠楼原因,还不清楚,现场民警拒绝透露信息。

下午3时左右,死者家属赶到现场将死者运走。目前,男子坠楼原因正在调查中。



余视眼镜

YUSHI EYEWEAR

免费护眼热线: 800-8831918
www.yushiglasses.com

凭此报 可到余视各连锁店 免费领取台历一份 数量有限 送完为止

热烈祝贺余视

被国家工商总局批准为注册商标

1995年,山城区首家大明眼镜店开业,仅有20平方米左右



1997年,大明眼镜店发展为30多平方米的配镜专业店



2003年,鹤壁规模最大的专业眼镜店大明眼镜店在淇滨区启航



2005年,淇滨区大明眼镜高中店成立



2008年,淇滨区大明眼镜淇河路店开业



2011年,大明眼镜改名升级为余视眼镜



2012年,余视眼镜被国家工商总局批准为注册商标



品牌升级 技术升级 品质升级

原大明眼镜升级为

余视眼镜

还是那么的熟悉 还是那么的放心
余视眼镜期待你的光临

权证及荣誉















总店: 鹤壁市山城区长风中路66号 电话: 0392-2642280

旗舰店: 鹤壁市淇滨区步行街西区北头 电话: 0392-3336036

高中店: 鹤壁市淇滨区鹤壁高中对面

淇河路店: 淇滨区兴鹤大街与淇河路交叉口西北角 电话: 0392-3379999

电话: 0392-3257888